

Рус Курьер - 2004-2005
с. 17.

Умер Дрю Бэрримор

В возрасте 72-х лет скончался Джон Дрю Бэрримор, папа актрисы Дрю Бэрримор, который и сам был актером, и по рождению принадлежал к актерской династии. Как выразилась осиротевшая Дрю в беседе с журналистами, «он был отличным парнем, пожалуйста, улыбнитесь, когда будете думать о нем». Джон Дрю Бэрримор родился в семье актеров, его матерью была звезда немого кинематографа Долорес Костелло. Его дочь от третьей жены пошла по стопам родителя и дедушки с бабушкой. Пик карьеры в Голливуде для Джона Дрю Бэрримора пришелся на 50-е годы, в начале 60-х он переехал в Италию и стал сниматься в европейских фильмах (не самого лучшего качества), а через десятилетие вернулся домой. У него были проблемы с итальянской полицией после активного участия в уличных драках. В Штатах его едва не упустили в тюрьму за столь же активное употребление марихуаны. Дочь, невзирая на то, что теперь говорит о нем очень тепло, в свое время папу не слишком любила. И у нее были на то причины. Дрю Бэрримор, страдавшая в подростковом возрасте алкоголизмом, рассказывала в своих мемуарах о том, что отец заявлялся домой, только чтобы оскорбить дочь и бывшую жену и попросить у них денег.

